

读《木偶奇遇记》

“市双语实验学校杯”作文大赛

本刊与市教育局中小学教研室联合举办
投稿方式:将参赛稿件发送至电子邮箱
lywbjyzk@126.com

我是一个小书迷,每读完一本书就像得到了一颗耀眼的星星,变得快乐无比,在这些星星中最耀眼的一颗就是《木偶奇遇记》。

这本书的主人公是一个叫匹诺曹的木偶,当我读到匹诺曹的爸爸为了

能让儿子上学、识字,在寒冷的冬天卖掉了他身上唯一的旧外套时,我感动得流下了眼泪。匹诺曹当时也深受感动,并下定决心好好学习,可是没多久他就经不住诱惑,居然卖掉课本去看马戏表演。后来,他离家出走,遇到了丑陋又凶狠的木偶剧团老板,差点被火烧死。当读到匹诺曹被骗子骗走了金币,又被强盗追杀时,我担

心得从沙发上站了起来。幸亏,有一只会说话的蟋蟀和一位美丽善良的仙女帮助了他,我悬着的心才终于放了下来。

匹诺曹说谎的时候,鼻子会变长,每做一件好事,鼻子就会缩短一点。我想,我可不能说谎,我可不能让鼻子变长!最后,看到匹诺曹又回到了爸爸身边,我高兴得跳了起来。

如今,匹诺曹已经走进了我的心灵深处,他让我明白了一个个人生道理。《木偶奇遇记》——我的最爱。

西工区实验小学四(3)班 闻婕
辅导老师 张松林

泡泡
飞呀飞

天气晴朗,我和小伙伴在家门口吹泡泡。

蘸上一些泡泡水,小嘴对着吸管轻轻一吹,一个大大的泡泡出现在眼前,在阳光的照射下色彩斑斓。我想让它们远航,轻轻一吹,它们就飞到了空中。

泡泡自由自在地飞着,一会儿飞到这儿,一会儿又飞到那儿,真是天空中的小精灵!可能大多数泡泡想飞到太阳上,让自己更加绚丽,它们尽力向太阳靠近,身上的色彩也更加绚烂;有的泡泡想,飞到哪儿是哪儿,它们没有长远的打算,慢悠悠地随风飘着;有的泡泡干脆就不飞,赖皮似的落在了地上。

有一个泡泡和别的泡泡不一样,可能它想跟我们一起玩,于是它就让太阳公公的光照在身上,又让风哥哥把它吹得围着我们转,它一会儿飞得很高,一会儿飞得很低,我和小伙伴发出阵阵欢笑声。不一会儿,它累了,它慢慢地落在大地上,歇歇。

我们在家门口吹泡泡,笑啊笑。

地调学校四(2)班 常臻哲
辅导老师 张会玲

爷爷的菜地

我的爷爷今年75岁了,退休在家闲不住,就种了一小片菜地。

一个阳光明媚的上午,爷爷带我去他的菜地。刚走到菜地边,一阵花香扑鼻而来,仿佛是在欢迎我的到来。

我在菜地里来回奔跑,跑累了就躺在菜地旁的草地上休息,那草地就像一张软绵绵的床,躺上去舒服极了,不时有几只小蚂蚁和七星瓢虫爬到我身上嬉笑打闹。

这时,爷爷叫我跟他去摘豆角,爷爷的菜地里不打农药,菜上面偶尔有些虫眼儿,但绝对是无污染食品。

我的“火眼金睛”很快发现一根成熟的豆角,我正要将其连根拔起,爷爷告诉我:“豆角要掐头,绝不能连根拔起,它还要继续结豆角呢。”我和爷爷齐心协力,不一会,一袋子豆角呈现在我们面前。我们把豆角带回家,做了一盘香喷喷的豆角炒肉,吃着通过劳动得来的饭菜,我再提多高兴了。

下午,爷爷拿起水桶、绳子、扁担、洒水壶、水瓢、耨沟器,带着我来到菜地的水池边。只见爷爷把绳子的一头拴在水桶上,另一头拿在手里,然后将水桶放在水里甩一甩,捞起来,就有了一桶水。后又捞一桶水,把两桶水分别挂在扁担两头,爷爷将扁担

在肩上,慢悠悠地把水挑到芝麻地里。随后,他拿起水瓢舀水,将水浇到芝麻的根部。

我对爷爷说:“你负责挑水,我负责浇水,分工明确好干活。”爷爷高兴地答应了,于是他挑水,我浇水,不一会,我们把菜地里的芝麻全浇了一遍。

接着,爷爷又带我去种胡萝卜。他先拿起耨沟器把土地耨成一行一行的,然后在每行的沟里撒上胡萝卜种子,用土盖上。最后,他挑来水,用洒水壶给种子洒水。爷爷

说,不能泼水,否则盖在种子上的土会被水冲跑。干完活儿,爷爷笑着说:“今年冬天就能吃上新鲜的胡萝卜喽。”

爷爷的菜地,不仅给我带来了无穷的乐趣,还让我学到了不少农业知识。我们通过辛勤的劳动收获了许多新鲜、绿色的蔬菜,吃着自己种的菜,我们有一种强烈的成就感。

河科大附小六年级 张鼎珩 辅导老师 寇华勇



欢乐出游

好不容易盼来了十一长假,我们终于可以尽情地玩了。刚放假,大人们就带着我们一帮孩子兴冲冲地直奔开封的清明上河园。

清明上河园向我们展现了北宋的繁荣与昌盛。那里的工作人员都身着古装,让我们有了穿越时光的感觉。园里有许多演出,像“梁山好汉劫囚车”啊,“王员外家抛绣球招婿”等等,让人目不暇接。那儿还有繁华的商业街,美丽的虹桥……这些让我们真真切切地感受到古人的智慧

和勇敢,也让我对这段历史产生了浓厚的兴趣。

不知是谁提到了第二天的郑州之行,我们这帮孩子不约而同地想起了点点梦想城。在我们的软磨硬泡下,大人们只好提前带着我们去了让我们朝思暮想的点点梦想城。

点点梦想城是一个职业体验馆,在里面,我们可以像大人一样工作、挣钱、消费。至于选择什么职业,你随便挑喽!我们一共去了六个场馆,有印染工厂、押运公司、牛奶牧场、法院、综合医院和科学实验室。

在医院里,老师手把手地教我们用真正的医疗器械给仿真手臂打预防针,还教我们怎样为溺水的人做心肺复苏和人工呼吸。后来我们这些“实习医生”还戴

着医用听诊器,坐着救护车去义诊。其实,在义诊时,我一直找不到对方心脏的准确位置,压根儿没听见对方的心跳,可我还是蒙混过关了。真正的医生可能不能这样,看来干任何工作都需要有极强的责任心,不能滥竽充数呀!一下午下来,我们腰酸背痛,可感觉很充实、很快乐。我现在才明白,大人们日复一日的辛勤工作,每天都干着比我们在梦想城的“工作”更辛苦的工作,难道我们不该好好孝顺他们吗?

感谢十一长假,让我们有时间去游玩,让我们的心情格外舒畅,视野更加开阔,让我们在不知不觉中增长了许多宝贵的知识。我期待下一次长假的到来!

瀋河回族区巨龙小学六(3)班 孔祥蓓
辅导老师 杨巧芬

